

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Сотников Илья Дмитриевич, Плахова Алина Игоревна, Толстых Ирина Владимировна

Название статьи Оценка влияния финансов домашних хозяйств на социально-экономическое развитие региона

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Развитие региональной экономики определяется множеством факторов объективного и субъективного характера, причем они подвижны в своем сочетании, во времени и в значимости оказываемого ими влияния на экономический рост.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в развитии научных знаний о том, что не только успешность социально-экономического развития отдельных административно-территориальных образований федеративного государства влияет на уровень и качество жизни их граждан, но и значение последних велико в повышении экономического роста в регионах, во всем государстве, развития социальной, духовной сферы жизни общества.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования определены основные проблемы роста потребительского спроса в регионе, в интересы которого входят продукция и услуги региональных производителей и соответствующих организаций, что во многом определяет развитие экономики именно в субъекте Федерации за счет мотивации роста объема производства компаний, расположенных в регионе. В целом спрос на товары и услуги в отдельных административно — территориальных образованиях определяет развитие экономики государства.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентированно на том, что уровень жизни населения, в частности, величина среднедушевых денежных доходов являются мерой оценки человеческого капитала при его оценке по доходам, а также составляющей величиной индекса человеческого развития. И тот и другой показатели во многом определяют сценарии роста российской экономики.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)

<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент

Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра экономической безопасности и управления человеческими ресурсами Адыгейского государственного университета